

НАШИ БЛИЗКИЕ, ДЕТИ, ДРУЗЬЯ...

Верю в новогоднее чудо

В этом сезоне мы вновь радовались успехам трех организаций поселка Африканда: Детской школы искусств, ТОС и «Культурного центра Африканда-АРТ», во главе которых стоит Ольга Владимировна Саенкова. Благодаря ее упорству, целеустремленности и вере в победу в этом году они выиграли четыре гранта в конкурсах, организованных министерством культуры Мурманской области, Фондом президентских грантов и Президентским фондом культурных инициатив. Более 1 100 взрослых и детей помогли в воплощении задуманного. К примеру, проект «Азбука для детей «Терь» сплотил 879 участников из Полярных Зорь, Кандакши, Апатитов, Зеленоборского и Умбы. Работы 66 юных поэтов и художников появились в книге, ставшей результатом проекта, который длился почти семь месяцев. Сентябрьский фестиваль «Африканда-Фест. Кольские ремесла», собравший творческие группы и гостей со всего нашего региона, прошел с грандиозным размахом. А недавно завершился полюбившийся многим полярнозоринцам проект семейной студии «Морошка», который возник благодаря двум авторам — Натальи Моор и Ольге Саенковой. Его создатели предложили детям и взрослым окупиться в искусство керамики и гончарного дела.

Так что этот год принес в жизнь Ольги Владимировны много волшебства. Не зря она верит в чудо, но при этом точно знает: главный волшебник в жизни человека — он сам. Тем не менее в новогоднюю ночь наша героиня ждет прихода сказки и надеется, что 2023-й подарит всем еще больше доброты, улыбок, счастливых моментов и, конечно, новых полезных идей.

Персона года в спорте

Почти все полярнозоринские респонденты выбрали своим героем нашего земляка и пловца Павла Самусенко, который вписал свое имя в историю спорта России. Спортсмен громко заявил о себе три года назад на юниорском первенстве мира, проходившем в столице Венгрии. Он стал трижды серебряным призером и взял золото в комбинированной эстафете. Настоящий фурор произвел Паша на чемпионате России в 2021-м, где завоевал награду высшей пробы и вошел в состав сборной нашей страны, которая буквально через месяц участвовала в чемпионате мира в Абу-Даби. Домой он вернулся с победой. Сегодня Павел Самусенко имеет целый ряд громких титулов: неоднократный чемпион страны, призер чемпионата Европы, победитель первенства мира и Европы, чемпион мира. А в нынешнем сезоне его копилка пополнилась еще несколькими весомыми наградами. На чемпионате по плаванию в 2022-м пловец обошел двукратного олимпийского чемпиона



На фото: Ольга Саенкова и Павел Самусенко.

Евгения Рылова и получил на соревнованиях два серебра и бронзу. XVI Кубок Владимира Сальникова тоже принес ему два серебра и одну бронзу. С открытого Кубка Беларуси спортсмен вернулся четырехкратным победителем. В октябре Павлу Самусенко присвоили звание мастера спорта России международного класса. Причиной таких великих достижений является титаническая работа над собой. Ведь одного таланта и способностей недостаточно для успеха. День российский спортсмена расплывчат по часам, и он четко соблюдает распорядок: под чутким руководством Екатерины Лебедик с утра до вечера тренируется в спортивном зале и бассейне. Любимая дистанция Павла — 50 метров на спине.

Из-за известных событий Павел, как и другие российские спортсмены, пока не выступает

на мировой «арене». Однако, несмотря на отсутствие состязаний высшего класса, в этом году сохранилась активность и состязательность с лучшими пловцами из дружественных стран.

— Всероссийская Федерация плавания делает все, чтобы для наших спортсменов была создана высокая конкуренция, которая мотивирует нас на лучший результат, — делится Павел. — А в нашем спорте есть очень сильные пловцы. Прямым конкурентом для себя я считаю Климента Колесникова, ставящего мировые рекорды.

— Для многих спортсменов перед стартом важен какой-то обычай. Есть ли он у тебя? — обращаемся к нему.

— Тяну голеностоп, — улыбается мастер спорта. — Это помогает расслабиться и настроиться на борьбу. А в основном



следую стандартным правилам: хороший сон перед днем соревнований, разминка и прекрасное настроение.

Ну а когда выдаются свободные дни, парень старается отстраниться от спортивной суеты, устраивая прогулки по лесу, проводя время со своими друзьями, а вечера — с любимой. Марию и Павла пока разделяют километры, но их связывают и чувства, и спорт. Девушка находится в Нижнем Новгороде и тоже профессионально занимается плаванием. Сам Павел живет на четыре города, где созданы мощные базы для пловцов. Но отпуск и каникулы душевно проводит в маленьком городе Полярные Зори среди родных и друзей. Если же есть время, старается уделить внимание своим наставникам из области. И, конечно, всегда помнит

первого тренера Оксану Заднепровскую, которая его во всем поддерживает и передает ему видеопожелания от воспитанников ДЮСШ: для них Павел служит образцом и примером.

Земляки нашего спортсмена всегда встречают радушно и тепло, желая ему только ярких побед на своем поприще. Сам пловец стремится не останавливаться на достигнутом, работать с полной отдачей.

— Всех полярнозоринцев поздравляю с наступающим Новым годом! — говорит чемпион. — Пусть он ворвется с новыми позитивными начинаниями, принесет успех в любимом деле и будет для всех стабильным!

Подготовила
Альбина САЛТЫКОВА

6+



Взаимная поддержка и верность делу - вот то, что превращает сотрудников в семью.